

朝鲜人民军最高司令部26日发表声明，宣布“从此刻开始，包括战略导弹部队和远程炮兵部队在内，所有野战集团进入一号作战值勤状态”，这些部队的打击目标包括美国本土、夏威夷、关岛和美军在太平洋的其他基地，以及韩国。

朝军宣布进入“一号作战值勤状态”



25日，朝鲜最高领导人金正恩指导朝鲜军队进行登陆及反登陆训练。

朝鲜人民军最高司令部26日发表声明，宣布“从此刻开始，包括战略导弹部队和远程炮兵部队在内，所有野战集团进入一号作战值勤状态”，这些部队的打击目标包括美国本土、夏威夷、关岛和美军在太平洋的其他基地，以及韩国。韩国联合通讯社援引一名韩国政府官员的话报道，朝鲜人民军最高司令部发表声明，非常罕见。

【朝鲜】

战时机构“罕见声明”

朝鲜中央通讯社26日播发声明提及，美军B-52型战略轰炸机编队25日进入韩国并针对朝鲜纵深目标进行模拟实战核打击演习，韩国当局试图把“天安”舰和延坪岛炮击事件的责任转嫁给朝鲜，以及韩国保守派媒体称韩方打算在回应所谓“局部挑衅”时用导弹精确打击平壤等地的金日成和金正日铜像。

朝军“最高警戒状态”

声明说，美韩等国的反朝行为已经从单纯的威胁恐吓发展到具体行动阶段。有鉴于此，朝鲜人民军最高司令部决定，从此刻开始，朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵集团进入“战斗工作状态”，其打击目标包括美国本土、夏威夷、关岛等太平洋军事作战区内美军基地，韩国以及其周边地区的所有敌人目标。

声明说，朝方将以“物理性行动”展示朝鲜军队对韩国当局的超强硬意志，韩国当局应当意识到，“从第一波打击开始，一切都将灰飞烟灭”。

韩国联合通讯社援引一名韩国政府官员的话报道，朝鲜人民军最高司令部发表声明，非常罕见，因为最高司令部只是在战时行动的紧急机构。而韩国国防部一名官员说，“一号作战值勤状态”一词最早由朝鲜媒体使用，意味着最高警戒状态。

金正恩接连视察朝军

朝鲜《劳动新闻》26日报道，朝鲜最高领导人金正恩25日指导朝鲜人民军部队及海军部队进行登陆及反登陆训练。

报道说，此次训练检验了前线东部和东海岸的朝鲜人民军陆军大联合



26日，韩国总统朴槿惠悼念“天安”舰事件中身亡的韩国士兵。

部队和海军联合部队的登陆及反登陆作战能力。金正恩要求以强大炮火在海上彻底消灭敌人登陆部队，坚决制止敌人进犯海岸。韩国国防部当天表示，朝鲜军队还在准备其他训练，但目前情况不详。

金正恩近来接连对朝鲜人民军训练和工作进行指导。22日至24日，金正恩先后视察了人民军第1973部队指挥部及该部队所属第二营和人民军第1501部队。

我军高官分析认为，“一号作战值勤状态”是朝鲜首次提到的用词，说明朝鲜已进入最高水平战斗准备态势。尤其从“一号”这一提法来看，可能是遵循了金正恩的命令。

——26日，韩国媒体解读“一号作战值勤状态”。

【韩国】

未发现朝军有“异动”

韩国国防部说，正密切监视朝方举动，情报官员正分析朝鲜为什么在“天安”舰事件三周年时宣布“一号作战值勤状态”。不过，朝鲜没有显现任何异常活动。青瓦台同样说，正分析朝方真实意图，尽管朝鲜军队没有出现任何不寻常举动。

韩强烈敦促朝鲜改变

26日，“天安”舰事件3周年纪念活动在韩国各地举行，韩国总统朴槿惠当天出席了在大田国立显忠院举行的“天安舰勇士三周年悼念活动”。

朴槿惠在仪式上讲话，“强烈敦促”朝鲜“改变”。她说，朝鲜“必须立即丢弃用核武器保护政权的想法”，朝鲜“能够生存的唯一道路是自愿放弃核武器、导弹，停止挑衅和威胁，转型为国际社会负责任的一员”。

“天安”舰2010年3月26日在韩国西部海域值勤时爆炸沉没，104名官兵中58人生还，46名水兵丧生，1名海军潜水员在搜救中殉职。韩国主导的国际调查认定朝鲜小型潜水艇用鱼雷击沉“天安”舰，朝鲜一直坚决否认。

韩防长向部队致公开信

韩国国防部长官金宽镇26日向部队发公开信，呼吁军队保持高度警惕，加强战备，随时回击朝鲜可能的

挑衅。

“当我想起死在冰冷海水中的士兵，我依然感到巨大痛苦。”金宽镇在信中说，“天安”舰事件让韩方再次意识到朝鲜对韩国的“好战和敌对态度”。

金宽镇指示军队，一旦朝鲜挑衅，立即摧毁“袭击源头以及支援和指挥的部队”。他指认朝鲜3年来没有改变态度，尤其是今年2月实施第三次核试验以及随后频频发表强硬言论，认定朝方发出的威胁“高度可能变为真实的挑衅”。

韩国海军定于本月18日至27日举行海上训练等活动，纪念“天安”舰事件三周年。其中，负责西部海域防务的第二舰队26日召开大会，重申守护领海决心，随后进行训练，科目为部署舰艇参与作战和紧急出动快艇。

这是朝鲜首次在公开报道中提及“一号作战值勤状态”，具体意味着什么不得而知，但可能是朝方希望营造“进攻迫在眉睫”的氛围，以抗衡美韩对朝军事压力。

——26日，日本媒体分析朝鲜战略意图。

■ 动向

美战略轰炸机频繁飞临朝鲜半岛

韩国媒体26日援引该国军方消息人士的话称，25日从关岛起飞的美军B-52战略轰炸机在朝鲜半岛上空再次进行训练。报道称，B-52本月以来已在朝鲜半岛上空进行了3次以上模拟轰炸训练。

韩媒体报道称，美空军主力轰炸机如此破例、多次在朝鲜半岛进行演习，是为应对朝鲜试射远程火箭及第三次核试验后朝鲜半岛军事紧张局势升级。

此前在3月19日，B-52轰炸机从关岛出发，在实际打击位于韩国江原道的假想目标后，返回基地。3月8日该机也曾赴韩国执行演习任务。

B-52最多可携带27吨炸药，能够在飞行超过6400公里的距离后，执行轰炸任务并返回基地。该轰炸机最大飞行距离1.6万公里，最高飞行高度达1.7万米，可挂载25枚907公斤常规炸弹和12枚核弹头巡航导弹。

B-52搭载的核弹头巡航导弹射程为250-3000公里，是美军向韩国提供的核保护伞之一。韩国国防发言人金珉奭此前曾表示，除B-52外，美国向韩国提供的3大核保护伞还包括核潜艇上搭载的潜射弹道导弹和美国本土的洲际弹道导弹。

朝鲜外务省20日曾威胁称，B-52轰炸机若再现身朝鲜半岛，将予以军事打击。

(据《新京报》)

美国称朝鲜威胁 旨在制造紧张态势

美国政府26日说，朝鲜当天对美国和韩国发出的打击威胁旨在“制造紧张态势并恐吓他国”。

白宫发言人卡尼在例行新闻发布会上说，朝鲜发出的“好战言论和威胁”是在遵循一种“旨在制造紧张态势并恐吓他国”的模式，但这种威胁或挑衅会让朝方一无所获，只会使朝鲜更加孤立，并破坏国际社会为确保东北亚和平与稳定而采取的努力。

美国国务院发言人特雷勒强调，美国“完全具备”防卫自身和盟国的能力，且美方对韩国和日本的防务承诺“坚定不移”。国防部发言人利特尔表示，美方对朝鲜半岛任何可能导致紧张态势的行为均表担忧。朝鲜拥有核能力，其全系列武器库让美国和韩国担忧。

朝鲜人民军最高司令部26日发表声明宣布，朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队在内的野战炮兵集团进入“战斗工作状态”，其打击目标包括美国、韩国及周边地区“所有敌人目标”。

自联合国安理会7日通过第2094号决议对朝鲜实施第三次核试验予以谴责并采取新一轮制裁措施以来，朝鲜半岛局势一直紧张。朝鲜已经威胁要对美韩发动先发制人的核打击，并已单方面宣布废除《朝鲜停战协定》。

(据新华网)

朝鲜通报联合国 半岛核战争一触即发

据朝中社26日报道，朝鲜外务省发言人当天发表声明向联合国安理会公开通报说，由于美韩“核战争挑衅”，朝鲜半岛目前处于“一触即发的核战争状态”。

声明说，美国不顾朝鲜多次警告，再次派战略轰炸机进入韩国，这证明其“核战争计划已经进入无法停止的实施阶段”。目前在朝鲜半岛，核战争已经不是字面上的意义，而是具有实际意义。

声明说，朝鲜军队和人民将发挥“先军”威力，捍卫国家主权和民族尊严。

(据新华网)